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Προς: 

1. Αντιδήμαρχο Παιδείας Πολιτισμού και Τουρισμού Δήμου Καρδίτσας, κ. Στέφανο 

Θεολόγη 

2. Πρόεδρος Ε.Σ.Α.μεΑ. κ. Ι. Βαρδακαστάνη 

3. Φορείς – Μέλη της Ομοσπονδίας  

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Π.ΟΜ.Α.μεΑ.Θ.:  «Εργαστήρι βιωματικής  κατανόησης του τρόπου που τα άτομα 

                  στο φάσμα του αυτισμού αντιλαμβάνονται τον κόσμο» 

 

Με μεγάλη επιτυχία υλοποιήθηκε από την Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία 

(Π.ΟΜ.Α.μεΑ.) Θεσσαλίας, σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Παιδείας, Πολιτισμού & 

Τουρισμού Δήμου Καρδίτσας και τον Σύλλογο Αυτισμού Λάρισας, «Εργαστήρι βιωματικής  

κατανόησης του τρόπου που τα άτομα στο φάσμα του αυτισμού αντιλαμβάνονται τον κόσμο», 

την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2026, σε αίθουσα του 8ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας, με την 

αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών εικονικής πραγματικότητας. 

Πλέον των 125 στελεχών των βρεφονηπιακών σταθμών, της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Καρδίτσας και Γονέων Ατόμων με Αυτισμό, ενημερώθηκαν σχετικά με  

αισθητηριακά θέματα των ατόμων με αυτισμό, βιώνοντας εμπειρικά και προσωπικά το 

πραγματικά «εχθρικό» & αφιλόξενο περιβάλλον για τα άτομα με αυτισμό, μέσω του 

«Προσομοιωτή Αυτισμού του VR PLANET».  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, ο αντιδήμαρχος Παιδείας, Πολιτισμού & Τουρισμού Δήμου 

Καρδίτσας κ. Στέφανος Θεολόγης, ο πρόεδρος και η γενική γραμματέας της Π.ΟΜ.Α.μεΑ. 

Θεσσαλίας, Στέφανος Πάικος και Ερασμία Μαρκοπούλου αντίστοιχα, η οποία είχε και την 

ευθύνη του εκπαιδευτικού προγράμματος σε θέματα αυτισμού, η διευθύντρια του 8ου δημοτικού 

Σχολείου Καρδιτσας κα Μαργαρίτη Αγορίτσα, ο πρόεδρος του Σωματείου Γονέων Κηδεμόνων 

& Φίλων Μαθητών & Αποφοίτων Ατόμων με Αναπηρία Π.Ε. Καρδίτσας κ. Κώστας Κατσάρας, 
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ο πρόεδρος και το μέλος του Νομαρχιακού Σωματείου ΑμεΑ Καρδίτσας κ. Βασίλης 

Αγραφιώτης και κ. Δημήτρης Κωτούζας αντίστοιχα, καθώς και το στέλεχος του Συλλόγου 

Αυτισμού Λάρισας κα Εύη Παπαδοπούλου.- 

 
Μετά τιμής 

 

Ο Πρόεδρος 
 

 
 
Στέφανος Πάικος 

 

 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 
 

Ερασμία Μαρκοπούλου 

 


